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 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي
  

 :گيري در چه شرايطي است صميمهاي نرخ بازگشت سرمايه، ارزش فعلي در اقتصاد مهندسي خاص ت تكنيك. 1

  گيري در شرايط ريسك تصميم .ب  گيري در شرايط اطمينان تصميم .الف  

  گيري در شرايط تعارض تصميم .د  گيري در شرايط عدم اطمينان كامل تصميم .ج  

 ي وجود ندارد مواجه هستيم؟گيري با متغيرهاي غير قابل كنترل كه نسبت به آنها اطلاعاتي جهت پيش بين در كداميك از شرايط تصميم. 2

  گيري در شرايط ريسك تصميم .ب  گيري در شرايط اطمينان تصميم .الف  

  گيري در شرايط تعارض تصميم .د  گيري در شرايط عدم اطمينان كامل تصميم .ج  

  كند چه نام دارد؟ يع ميهاي مساوي يكنواخت توز دوره به پرداخت nدر مدت ) i(فاكتوري كه سرمايه را با توجه به نرخ بهره مشخص . 3

  فاكتور وجوه استهلاكي .ب    فاكتور بازيافت سرمايه .الف  

  فاكتور ارزش فعلي سري يكنواخت .د  فاكتور پرداخت مساوي براي مقدار مركب .ج  

 :دو برابر شود% 6واحد پولي با نرخ بهره  15000كشد تا  تقريبا چند سال طول مي. 4

  15 .د  12 .ج  14. ب  10  .الف  

نرخ . واحد پولي را دريافت نمايد 150كند و انتظار دارد پس از يك سال  گذاري مي واحد پولي را در پروژه اي سرمايه 100شخصي . 5

 بازگشت سرمايه در اين پروژه چقدر است؟

  %150 .د  %5 .ج  %50 .ب  %15 .الف  

)/,%,%,( مقدار فاكتور. 6 588AP كدام است.  

  3856/4 .د  61/45 .ج  1164/3 . ب  6296/4.الف  

  ؟) = i    %%%%10101010( مقدار ارزش فعلي فرايند مالي زير كدام است. 7

59213. الف   /    

34214. ب   /    

    /93211. ج  

54916. د   / 

 د، نرخ بهره موثر شش ماهه اين بانك چقدر است؟در سال است كه به صورت ماهيانه مركب مي شو% 12نرخ بهره بانكي . 8

  %6 .د  %12.6 .ج  %6.1 .ب  %6.4 .الف  
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كند، مقداري كه اين شخص  گذاري مي شود در بانك سرمايه يدر سال كه بطور پيوسته مركب م% 12واحد پولي با نرخ  200شخصي مبلغ . 9

 پنج سال بعد دريافت كند كدام است؟تواند در  مي

  364.4 .د  328.5 .ج  318.6. ب  322.4 .الف  

هر واحد پولي  4000واحد پولي و هزينه  1000مد يكنواخت ساليانه آواحد پولي داراي در 10.000گذاري اوليه  اي با سرمايه پروژه . 10

 چقدر است؟% 10نهايت باشد، ارزش فعلي اين پروژه با نرخ بهره  اگر عمر اين پروژه بي. پنج سال يكبار است

  18.655 .د  13.448 .ج  40.000 .ب  30.000 .الف  

  %40ابر بر Bو نرخ برگشت سرمايه پروژه % 50برابر  Aدهد كه نرخ برگشت سرمايه پروژه  نتايج حاصل از بررسي دو پروژه نشان مي. 11

 توان گفت؟ ه ميچها  در مورد اقتصادي بودن اين پروژه. است

    .هر دو پروژه اقتصادي هستند .ب  .اقتصادي تر است Bنسبت به پروژه  Aپروژه  .الف  

  .توان اظهار نظر كرد نمي .د  .اقتصادي تر است Aنسبت به پروژه  Bپروژه  .ج  

 صحيح نيست؟صحيح نيست؟صحيح نيست؟صحيح نيست؟كدام مورد . 12

   .شود ازگشت سرمايه ارزش زماني پول در نظر گرفته نميدر روش دوره ب .الف  

    .هاي اقتصادي است روش محاسبه دوره بازگشت سرمايه روشي دقيق براي انجام تحليل .ب  

  .شود در روش دوره بازگشت سرمايه ارزش اسقاطي در نظر گرفته نمي .ج  

  .اكثر دوره بازگشت سرمايه جذب كننده اطلاع داشتدر روش دوره بازگشت سرمايه جهت تعيين طرح اقتصادي بايد از حد .د  

 كدام مورد صحيح است؟. 13

    .كردن سود است روش وجوه استهلاكي يك روش اقتصادي براي ماكزيمم .الف  

  .اي در انتهاي دوره استهلاك بايد برابر ارزش اسقاطي آن باشد ارزش دفتري اقلام سرمايه .ب  

  .ها ندارد مالياتي سازمان روش استهلاك نقشي در صرفه جويي .ج  

  .پيشرفت تكنولوژي نقشي در استهلاك ماشين آلات و تجهيزات ندارد .د  

مقدار استهلاك سال . واحد پولي است 10.000سال و ارزش اسقاطي  10واحد پولي با عمر استهلاكي  80.000هزينه اوليه يك ماشين . 14

 دوم به روش جمع ارقام سنوات كدام است؟

  11.455 .د  12.727 .ج  10.182 .ب  7.000 .الف  

  
  



    

 6666 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

5007000800030 /// === SVCFBTp

465 %== TRN

        8888        20202020        اقتصاد مهندسياقتصاد مهندسياقتصاد مهندسياقتصاد مهندسي            
        75757575                                                45454545        ))))1122079112207911220791122079((((    ----مهندسي مديريت اجرايي،مهندسي مديريت پروژهمهندسي مديريت اجرايي،مهندسي مديريت پروژهمهندسي مديريت اجرايي،مهندسي مديريت پروژهمهندسي مديريت اجرايي،مهندسي مديريت پروژه))))1122007112200711220071122007((((مهندسي صنايعمهندسي صنايعمهندسي صنايعمهندسي صنايع                                                                                                                                            

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             * * * *        
        مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي    ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  : با اطلاعات ذيلنرخ بازگشت سرمايه در پروژه . 15

  

 
  

  

  روش استهلاك     =   خط مستقيم                                                                                                                                   

78. ب  18%. الف   217/%. د  76/%. ج  %/

        

  ؟نيستكدام گزينه صحيح . 16

  .روش استهلاك بر روي سوددهي طرح تأثير ندارد. بدهد                       ها را كاهش مي دهي طرحماليات سود. الف  

  .يابد ها بعد از پرداخت ماليات كاهش مي ارزش فعلي خالص پروژه. د.                ي نرخ بازگشت سرمايه تأثير داردماليات بر رو. ج  

  

  ؟نيستها صحيح  يك از گزينه كدام. 17

  .شود هاي با درآمد متوسط محاسبه مي هاي خانواده كننده با استفاده از هزينه شاخص قيمت مصرف. لفا  

  .شود در روش شاخص قيمت عمده فروشي خدمات در نظر گرفته مي. ب  

  .كنند فروشي نرخ تورم تقريباً يكساني ارائه مي هاي قيمت مطلق و قيمت عمده شاخص. ج  

  .شود در نظر گرفته ميطريق شاخص قيمت مطلق اثر قيمت روي توليد ناخالص ملي ش محاسبه تورم از رودر . د  

  

  رسيده باشد نرخ تورم كدام است؟ 216به  176دوره از  3اگر شاخص قيمت طي . 18

  39/%. د  17/%. ج  38/%. ب  40%. الف  

  

  :نيستكدام مورد صحيح  در تحليل حساسيت. 19

  در اثر تغييرات پارامترهاي مؤثر بر آن است پروژه كنمودار تحليل هندسي حساسيت ابزاري جهت مشاهده رفتار ي. الف  

  .گردد تفاوتي ناحيه پذيرش طرح مشخص نمي از طريق منحني بي. ب  

  .ها هستند ل ارزيابي پروژهعمر مفيد و درآمد ساليانه معمولاً حساسترين عوام. ج  

  .كند مختلفي از پارامترهاي مؤثر بر طرح كه در آن ارزش پروژه نه مثبت است ونه منفي را مشخص مي ركيباتمنحني تفاوتي ت. د  
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  ؟نيستيك از موارد نياز  مقدار ماليات كدامبراي محاسبه . 20

  استهلاك. د  درآمد خالص. ج  درآمد ناخالص. ب  هاي عملياتي هزينه. الف  
  

        ييييــــــــالات تشريحالات تشريحالات تشريحالات تشريحـؤـؤـؤـؤسسسس                                        

  ....ال زير به دلخواه پاسخ دهيدال زير به دلخواه پاسخ دهيدال زير به دلخواه پاسخ دهيدال زير به دلخواه پاسخ دهيدؤؤؤؤبه پنج سوال از هشت سبه پنج سوال از هشت سبه پنج سوال از هشت سبه پنج سوال از هشت س٭

 ).نمره 6/1. ( ريدرا از طريق درونيابي خطي بدست آو)P/A، %  13، 42(مقدار فاكتور . 1
  

واحد پولي و ارزش اسقاط  8500مد ساليانه آواحد پولي، عمر پنج سال، در 46.000شركتي در نظر دارد ماشيني با هزينه اوليه معادل . 2

به آن واحد  500واحد پولي و سال هاي بعد هر سال  6500هزينه تعمير و نگهداري اين وسيله در سال اول . واحد پولي تهيه نمايد 3000

% 10حداقل نرخ جذب كننده ( به روش معادل يكنواخت ساليانه بررسي كنيد كه آيا خريد اين ماشين اقتصادي است يا خير؟. افزوده مي شود

   )نمره 6/1() .فرض شود
  

امكان عدم انجام هيچ كدام از ( Oر بينهايت را تحت شرايط نامعلوم بودن نرخ جذب كننده و وجود طرح سه طرح ناسازگار زير با عم. 3

 )نمره 6/1( ).ماييدن شبكه جرالد اسميت را رسم و تحليل (.با همديگر مقايسه نماييد) ها پروژه
  

  

  

  

  

  

  فرض شود كدام ماشين را انتخاب % 8اگر حداقل نرخ جذب كننده . با اطلاعات زير در اختيار است T3و  T1 ،T2سه ماشين تراش . 4

 .)نمره 6/1)(ايسه نماييدرا به روش ارزش فعلي مق ها ماشين(نماييد مي

  

  

  

  

  

  
  

  مد خالص ساليانهآدر  سرمايه اوليه  طرح

A 2.000  100 -  

B  3.000  150  

C  4.000  320  

  T1 T2  T3  پروژه

  12.000  9.000  10.000  هزينه اوليه

  400  300  500  هزينه ساليانه تعميرات

  5.500  5.000  5.000  هزينه ساليانه كارگر

  1.150  850  1.000  ارزش اسقاطي

  12  4  6  عمر مفيد
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مقادير . واحد پولي است 5000سال و ارزش اسقاطي  7واحد پولي با عمر مفيد   82.000قيمت خريد و نصب يك سيستم آبياري . 5

  محاسبه نماييد و در صورت نياز به روش خط مستقيم تغيير روش دهيد) موجودي نزولي دوبل(DDBهلاك ساليانه را با روش است

 ).نمره 6/1(

  

واحد پولي و  7.000مد ناخالص ساليانه برابر آدر. سال است 5واحد پولي با ارزش اسقاط صفر و عمر مفيد  15.000هزينه اوليه طرحي . 6

نرخ بازگشت سرمايه را وقتي كه . است% 50روش استهلاك خط مستقيم و نرخ ماليات . پيش بيني شده است 1.000ساليانه هزينه عملياتي 

و پرداخت ساليانه بابت  =1500PR، پرداخت ساليانه بابت اصل وام  % 10هزينه اوليه توسط بانك تحت شرايط نرخ بهره ساليانه % 50

  ).نمره 6/1(ماييدتامين مي شود محاسبه ن  =750Iبهره 

 

 :مترمربع سه طرح زير را بررسي مي كند1500تا  400يك شركت ساختماني جهت احداث يك بنا با سطح زيربناي . 7
 

  قيمت اسقاطي  هزينه تاسيسات  هزينه تعمير و نگهداري ساليانه  هزينه اوليه هر متر مربع  پروژه

A 1.600  40.000  20.000  -  

B  1.800  30.000  10.000  3.2% قيمت اوليه  

C  2.000  21.000  9.000  1 %قيمت اوليه  
  

متر مربع باشد كدام  600اگر سطح زير بنا . باشد، نقاط سربسر بين سه طرح را محاسبه نماييد % =MARR 8 سال و 20اگر عمر طرح ها 

  ).نمره 6/1(نماييد طرح را پيشنهاد مي
  

بدون در نظر گرفتن رشد . سال عمر مفيد خود ارزش اسقاطي ندارد 6اشين در پايان اين م. واحد پولي است 120.000هزينه اوليه ماشيني . 8

تصميم به خريد اين . واحد پولي خواهد بود 40.000مدهاي ساليانه نيز آواحد پولي در سال و در 12.000قيمت ها هزينه هاي عملياتي 

  ).نمره 6/1(مي باشد MARR=15%و % 8نرخ تورم . ماشين را بر اساس فرايند مالي متورم شده بررسي نماييد
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(P/A,15%,40)=6.6418 (P/A,15%,45)=6.6543 

  
(P/A,12%,40)=8.2438 (P/A,12%,45)=8.2825 

  
(f/p,10%,5)=1.6105 (p/f,10%,2)=0.8264 

(p/A,10%,5)=3.7908 (p/f,10%,3)=0.7513 

(p/A,10%,6)=4.3552 (p/f,10%,5)=0.6209 

(A/F,10%,5)=0.1638 (p/g,10%,5)=6.862 

(A/P,10%,5)=0.2638 (p/g,10%,6)=9.684 

(A/G,10%,5)=1.810  

  
(P/F,8%,5)=0.6806 (P/F,8%,4)=0.7350 

(P/F,8%,8)=0.0.5403 (P/F,8%,6)=0.6302 

(P/A,8%,12)=7.5361 (P/F,8%,12)=0.3971 

 (f/p,8%,5)=1.4693 
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